

# 算错刑期！ 美逾三千囚犯提前获释

美国华盛顿州官员22日说，由于减刑期“计算错误”，华盛顿州各监狱有多达3200名囚犯未服满刑期便被提前释放。

州长杰伊·英斯利说，这一错误始于13年前、也就是州最高法院下令管教改造部门施行“善行减刑制”之后。按州官员的说法，在提前获释的3200人中，大约3%被给予了过多的减刑奖励，其他人的减刑期也出现了各种计算错误。所有人群中，他们提前获释的天数中位数为49天。

现阶段，州管教改造部门正在努力查找这些提早获释人员，以期确保他们“按法律规定服完刑期”。具体来说，按照各自剩余的刑期长短，这些人员将返回监狱服刑或以在狱外受雇工作的形式来服满刑期。

“这或许意味着，(这些人中)需要重返监狱服刑的人员可能相对较少，”州长办公室发言人贾梅·史密斯说，“目前，管教改造部门已经确认7名需要返回监狱服刑人员的身份，其中5人已经入狱。”



美国监狱犯人 资料图片

这次的“刑期计算失误”事件让英斯利颇为震怒，原因不仅在于牵涉的囚犯人数众多，还在于管教改造部门早在2012年便已发现问题，而补救措施却一拖再拖。

“这一问题被允许迁延了13年之久，这令人完全无法接受，坦白讲，这让我恼怒，”英斯利在一份声

明中说，“这些是严重的错误……我得知后，已下令管教改造部门迅速、正确地加以改正。”

目前，英斯利指派官员对事件展开独立调查。他坦言，自己对这起事件的来龙去脉有诸多疑问，“希望外部调查能让事情水落石出并揪出相关责任人”。据新华社

## 沙特医院大火 已致25死百余伤

沙特阿拉伯民防局24日说，位于该国南部的吉赞省总医院当天凌晨发生的火灾已被扑灭。火灾已导致25人死亡、107人受伤。

当地民防局发言人说，当天凌晨2时10分，吉赞省总医院急诊和

妇幼部一层发生大火。民防局接报后立即派出21辆消防和救护车抵达现场灭火并参与救治。

目击者称，大火先从医院婴儿室燃起，迅速向其他科室蔓延，并封堵住各个出口，一名女性患者情急

中从4层楼窗户跳下。截至目前，大火已造成25人死亡，主要是到院就诊的病人，多因窒息而亡。

受火灾影响的病人已被转移到其他医院。吉赞省已成立专门委员会，对火灾原因展开调查。据新华社

## 法国拟修宪取消恐怖分子国籍

法国总理瓦尔斯23日宣布，政府内阁会议当天讨论并拟提交议会的修宪法案，内容包括对出生于法国而获得法国国籍、因恐怖罪名被判刑的双重国籍者取消其法国国籍的条款。瓦尔斯当天在记者会上还宣布，议会下院国民议会将于2016年2月3日开始讨论这个修宪法案。

巴黎11月13日遭受严重恐怖袭击后，法国总统奥朗德曾宣布这项反恐动议。近年来，反对党共和党一直在推动这项政策，但执政党社会党和其传统盟友绿党的一些重要政治家则表示反对。观察家认为，相关条款最终被写入修宪法案，显示法国政府希望加大反恐力度。据新华社

## 印度新法拟严惩“重罪”少年犯

印度议会上院22日通过一项法案，如果16岁和17岁的未成年人犯下强奸或谋杀等严重罪行，可按成年人进行量刑处理。

一旦获得总统签署，这一法案将正式成为法律。媒体23日报道，

不过，这一法案引发一些争议。

印度国家犯罪档案局的数据表明，因犯罪而被逮捕的未成年人中，16岁至18岁的占大多数。批评者认为，这违反了儿童权利，而且也无法阻止性犯罪。据新华社

## 最昂贵材料：200微克卖了2万英镑

世界上最昂贵的物质不是钻石，更不是白金、黄金，而是英国牛津大学一所实验室合成出的材料，每克售价1亿英镑（约合9.6亿元人民币），最近交易的200微克材料卖了2.2万英镑。

这种名为endohedral fullerene的材料是由60个碳原子结成的一个笼状结构，里面装着氮原子，应用前景包括制造小型便携原子钟和精确定位。实验室创始人、纳米材料专家基里亚科斯·波尔菲拉基斯从2001年开始研制这一新材料，称这种材料将带来一场“移动革命”。

原子钟是世界上最准确的计时工具，现有原子钟体积如同一间



最贵材料模型

屋子，而用这种新材料可以制造小如芯片、能安装在手机上的原子钟。它还可以用于制造误差仅1毫米的定位装置，这样的精度对于无人驾驶技术具有重要意义。

据新华社

寿仙谷®

中华老字号  
China Time-honored Brand

高新技术企业  
证书编号: C02C1433000753

保健品  
质量安全  
国家免检产品及售后服务

欧盟有机认证  
EU-ORGANIC  
Organic Agriculture

寿仙谷  
ORGANIC

# 灵芝破壁孢子粉

增强免疫力

上等灵芝孢子粉 微苦浓香有回甘  
寿仙谷有机灵芝孢子粉品鉴活动即将开始：

时间：2015年12月25-27日 地点：北京同仁堂（凤凰西街店）  
内容：灵芝孢子粉的显微镜观测、对比、品尝、鉴别以及工作人员的现场讲解，活动现场不仅准备了寿仙谷有机灵芝片相送（限前30位），还有寿仙谷孢子粉买十赠一活动，快来参加吧！

南京市内老字号药店：

中央路117号寿仙谷专卖店、北京同仁堂（莫愁路店、凤凰西街店）、百信药房同仁堂药店（中华路261号）、南京松寿堂药店（渡江战役纪念碑旁）、江苏先声再康连锁药店（秦淮区洪武路119号洪武路店、鼓楼区中山北路105-13号军人俱乐部旁山西路店、六合区大厂葛塘镇山潘村569号葛关路店）、江苏益丰大药房汉中路店等均有寿仙谷有机产品。

寿仙谷破壁灵芝孢子粉

全国科技创新成果奖



赤灵芝优良新品种“仙芝1号”

浙食健广审(文)第2014120213号  
本产品不能代替药物 不适宜人群：少年儿童

寿仙谷热线：025-83418929